

现身景区宣传海南生态游

29名“七仙女”首次集体亮相

本报保亭8月18日电(记者戎海)位于保亭的呀诺达热带雨林景区,今天迎来了一批特殊讲解员,她们一边向游客推介景点,一边不忘清扫垃圾、回收废弃塑料袋,做起环保宣传,这便是参加2009“中国海南七仙女温泉嬉水节七仙女选拔大赛”全国总决赛的29名选手在海南的首次集体亮相。

据介绍,今天安排的活动是外景照拍摄。29位身着苗族传统服饰的选手刚走进呀诺达景区,就成为游客眼中亮丽的“风景”,游客纷纷拿出相机或手机与佳丽合影留念。一些游客索性向她们咨询起保亭当地的风土人情,主办方负责人当即决定让佳丽变身导游,向游客推介海南独特的生态旅游。

来自海南赛区的选手王茜朋是海南省海口市市的优秀志愿者,她说这次导游身份的角色体验,虽然只有短短一天,但从另一个角度展示了自己“智慧、美丽、爱心”的美好形象,让她相当有成就感。

下午,佳丽们又赶往保留黎族传统生活习俗的槟榔谷。来自北京赛区的殷雅洁是2008北京奥运会礼仪小姐,过去一年里一直向大众宣传环保。她告诉海南日报记者,“在海南着力打造国际旅游岛概念之际,希望以我们的行动,让各方宾朋对海南、对保亭有更深的了解,向更多朋友宣传保亭旖旎的热带风光和独特的民族文化。”

全球首部电视剧版本

《牡丹亭》将开拍

新华社北京8月18日电(记者万一)记者18日获悉,全球首部电视剧版本《牡丹亭》将于9月10日分别在河南、江西、横店影视基地等多地开拍。著名演员孙菲菲、沙溢将担任主演,而张铁林、刘德凯等知名演员也将友情客串。

电视剧版本《牡丹亭》讲述的是南安太守杜宝的女儿杜丽娘,冲破约束,私出游园,触景生情,因乏后梦中与岭南书生柳梦梅幽会,从此一病不起,怀春而死的故事。

该剧是根据我国明代著名戏剧家汤显祖的《牡丹亭》改编而成。《牡丹亭》的戏剧版本已在全世界范围内有昆曲、京剧、话剧、舞剧、音乐剧等多种不同艺术形式,已成为昆曲舞台上常演不衰的经典作品。将戏剧《牡丹亭》改编成电视剧在中国乃至全世界范围内尚属首次。

据悉,该剧拍摄为期3个月,计划明年5月完成后制作并播出。

为庆祝新中国成立60周年特别策划——

蓝海院线明天启动献礼片展映



《建国大业》剧照

正式启动,这是海南日报记者今天从该院线获悉的。

蓝海院线发行部负责人告诉记者,该院线献礼片展映活动将于10月20日结束,总共60天时间。为把这次活动做得扎实有效、丰富多彩,观众满意,院线安排了

一大批质量好、艺术精的国产新片和献礼片,不仅供海口、三亚等城市主流影院放映,而且供农村乡镇市场放映。

其中,供海口、三亚等城市主流影院放映的优秀国产新片和献礼片包括《建国大业》、《沂蒙六姐妹》、《天安门》、《万家灯火》、《惊天动地》、《谁主沉浮》、《寻找微尘》、《红土地画》等;供全省各市县及乡镇的电影,包括《铁人》、《南京!南京!》、《高考1977》、《袁隆平》、《马兰花》等。展映期间,蓝海电影院线还将组织流动电影放映队,深入各市县及乡镇实行“上山下海”放电影。

据介绍,新中国成立60年以来,特别是改革开放30年以来,中国经济社会发生了天翻地覆的巨大变化,作为对这些变化进行忠实纪录的电影艺术,近年来更是呈现出了可喜的改观,全国电影工作者激情饱满,创作热情普遍高涨,社会责任感和使命感极大增强,拍摄出了一大批既有社会意义又有商业价值的优秀电影,全国城乡电影票房也呈现出了年年增长的大好势头,广大电影观众得到了愈来愈多的观影享受。

为了把电影行业这股改革开放的春风吹到每一位电影观众身边,海南蓝海电影院线根据国家广电总局《关于开展“向祖国汇报”重点国产影片展映、展播活动的通知》精神,近几个月来一直积极探索优秀国产新片发行放映新机制、新思路和新做法,并按照中影集团的整体部署,精心组织片源,到昨天为止,终于策划出了该院线“向祖国汇报”献礼片展映活动影片排期。



大张伟 9月来海口

助阵南海网海网宽频“我是麦霸”启动

本报海口8月18日讯(记者卫小林)由南海网海网宽频、海南有线电视405频道《非常娱乐》栏目和魅力100KTV联合主办的2009“我是麦霸”比赛,将于9月8日正式启动。届时,著名“搞怪”歌手大张伟,将携其新组建的雷舞团献唱火爆歌曲,并现场担任评委,这是海南日报记者今天从南海网获悉的。

据介绍,大张伟生于北京,系原花儿乐队主唱,从小颇具音乐天赋。1998年组建花儿乐队。10年间随花儿乐队为乐迷奉献了《嘻唰唰》、《穷开心》等众多耳熟能详的歌曲。2009年6月21日,花儿乐队正式宣布解散。7月13日,金牌大风公司为大

张伟举办了一场隆重盛大的单飞秀,宣告大张伟从此正式告别花儿乐队,并将以“花儿大张伟+雷舞团”形式亮相舞台,同时发行首张个人单曲《爱火烧》。8月11日,大张伟发行单飞后的首张个人专辑《霹雳狂花》。

海南日报记者了解到,在即将举行的“我是麦霸”启动仪式上,大张伟将带来他的最新歌曲《爱火烧》及《奋斗》、《麦霸》等经典歌曲,并与雷舞团一同为海南歌迷演绎他们的歌舞盛宴。与此同时,大张伟还将担任“我是麦霸”评委,并为参赛选手进行现场点评,及至选出3位晋级选手。

据悉,“我是麦霸”是目前海南门槛最低、规模最大的一个音乐选秀活动,凡是歌唱爱好者,不论年龄、性别均可报名。比赛分为海选、月冠军争霸赛、季冠军争霸赛、年度总冠军争霸赛四个阶段。参赛选手可以通过网络、电话、现场三种途径报名。网上报名请登陆南海网(www.hinews.cn);报名咨询电话:66810032;现场报名地址为魅力100KTV友谊广场店、蓝天路店和龙昆南店。

据了解,海选活动将在魅力100KTV进行,由评委当场决定晋级或淘汰,晋级选手进入下轮比赛。淘汰选手进入月底复活赛,复活选手还将获得“麦霸归来奖”,奖品丰富。晋级选手资料将上传到南海网,网民可登陆南海网进行投票,每月晋级30名。总决赛现场还有知名唱片公司负责人以及神秘嘉宾坐镇评委席,年度总冠军可获得1万元现金大奖,优秀选手有机会签约国内知名唱片公司,面向全国发行单曲或合辑。

演艺群星在港义演 为台湾灾区筹款近5000万元

8月17日晚,“8·8水灾关爱行动”赈灾义演晚会在香港亚洲博览馆举行。曾志伟、谭咏麟、张国荣、蔡琴、刘德华等两岸三地百余位艺人齐聚演出,为台湾灾民筹集赈灾善款近5000万元人民币。其中,香港“四大天王”先后亮相,张国荣代表内地艺人出席并捐款,邵逸夫妻子代表邵逸夫个人捐款1亿元新港币(约2000万元人民币)。

据演出前形成的共识,当晚到场的所有艺人,均统一身穿印有台湾地图的白色T恤,T恤上印有“8·8水灾关爱行动”字样,下身都着牛仔褲,现场没有花哨的服饰,显得朴素而真诚。晚会由众星合唱的《滔滔千里心》开场,这首歌是香港“8·8水灾关爱行动”的主题曲,改编自名曲,英文原曲表达的是友爱互助的精神。(钟新)

海南首届零度可口可乐涂鸦大赛

日前在海口上邦百汇城举行。参赛选手联手创作了一幅题为“城市清洁 从我做起”的作品,市民纷纷在作品上签名,为创建文明椰城作出了承诺。(王海)



TRUE PRESTIGE EQUUS

君临

2009全球十佳引擎 巅峰动力 领袖同级
全新雅科仕 旗舰座驾
集大成而至 统摄四方

展威仪
王者气度 风仪不动而彰
享雍容
奢美无与伦比 满程皆顺然
定风云
高级预警安全带(PSE)
巡天下
智能巡航控制系统(SCC)
胜有道
车道偏航提醒系统(LDWS)



全新雅科仕车主专享:

值 2009新车专享保值服务,用车一年由现代汽车回购时,保值最高可达车款的80%(两年内70%)。

爱 每一位新车主,现代汽车都将您的名义为社会慈善公益尽一份力(车款的1%用于慈善公益)。

护 现代汽车承诺5年内不限里程的整车保修,与20次免费保养服务,为您尊享护航。

详情请咨询当地授权经销商,最终解释权归现代汽车所有。

全新雅科仕上市特惠:

2009年8月18日-10月18日期间购买全新雅科仕

- 购车并缴纳购置税,您可获得减免购置税50%的优惠。
- 现代汽车贴心为您准备三成首付分期利息,贷款购车轻松还款理财规划。

更多全新雅科仕信息请登陆: Equus.hyundai-motor.com.cn 现代汽车(中国)整车销售本部 电话:010-8483-9777 传真:010-8453-9197 地址:北京市朝阳区云路38号现代汽车大厦1001室



Drive your way

现代汽车海南韩现特约店 销售电话:0898-66824116 售后电话:0898-66831506 地址:海口市南海大道北侧113号(保税区斜对面西侧)



原装进口 韩手 IMPORTED